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На кафедрі «Оптимізація технологічних систем імені Т.П. Євсюкова» ННІ 

МСМ ХНТУСГ імені Петра Василенко було розроблено методику моделювання 

технологічних процесів рослинництва, застосування якої дає можливість 

управлінської участі студента при моделюванні заданого технологічного 

процесу наближеного до реальних умов з використанням питань логістики 

технологічних процесів рослинництва агротехнологій блочно-варіантних систем 

для господарств різних технологічних рівнів, результати якого дозволили 

встановити сучасний стан технологічних процесів по основних 

сільськогосподарських культур, в тому числі - внесення основної дози 

мінеральних добрив за перевалочною технологією з одночасним закладенням їх 

в грунт. 

Раціональність процесу полягає в тому, щоб врахувати форс мажорні 

ситуації а саме, простої агрегату за відмови. Так як поставлене запитання вимагає 

багатогранного і багатофакторного підходу авторами була розроблена методика 

рішення на базі MS Excel, яка дає можливість розраховувати продуктивність 

агрегатів в режимі «експрес», з огляду на регламентовані простої агрегатів, 

поломки і метеорологічні умови максимально наближено до виробничих умов. 

Розроблена методика дозволяє також побудувати графіки завантаження 

агрегатів на кожну годину робочого часу за робочий день і сумарний графік за 

весь період, що дає можливість наочно продемонструвати темп зміни виробітку 

машин, час простоїв і відмов агрегатів під час виконання робіт. 

Розроблений алгоритм дозволяє своєчасно приймати рішення що до управління 

процесами по використанню машинно-тракторного парку господарства. 

Висновок: розроблений алгоритм і методика вирішення питань логістики 

технологічних процесів рослинництва, застосування якої дає можливість 

управлінського участі студента при моделюванні заданого технологічного 

процесу наближеного до реальних умов. Оптимізувати засоби механізації для 

виконання заданого технологічного процесу в часовому просторі, з якістю його 

виконання в межах агротехнічних вимог. 
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